

习近平向中法建交 60 周年招待会发表视频致辞

>> 02 今日重点

倪岳峰在省纪委十届四次全会上强调 深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想 推动全面从严治党向纵深发展

>> 03 今日重点

倪岳峰在省纪委监委机关和省委巡视办调研时强调 着力强化政治监督 发挥巡视利剑作用 持之以恒净化政治生态

>> 03 今日重点

倪岳峰在省委议军会议暨述职评议会议上强调 扎实推动我省党管武装和国防动员工作迈上新台阶 为实现建军一百年奋斗目标贡献力量

>> 03 今日重点

政府工作报告

——2024 年 1 月 21 日在河北省第十四届人民代表大会第二次会议上

河北省人民政府省长 王正谱

>> 05-07 今日重点

依法履职担使命 务实笃行谱华章

——2023 年市人大常委会工作综述

>> 04 今日重点

怀揣良策赴盛会 携手同心谋发展

出席市政协十四届四次会议的委员陆续报到

>> 04 今日重点

广集众智 凝心聚力 共谱团结奋进新篇章

——热烈祝贺市政协十四届四次会议开幕

石家庄日报

社论

今天，市政协十四届四次会议开幕。来自社会各界、各条战线的政协委员带着社情民意、真知灼见，齐聚一堂、共赴盛会，积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市建言献策。我们向大会的召开表示热烈祝贺！

时间记录坚实的脚步，岁月镌刻奋斗的足迹。刚刚过去的 2023 年，是全面贯彻中共二十大精神的开局之年，是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年，极不寻常、极不平凡。这一年，习近平总书记视察河北、视察石家庄，发表重要讲话、作出重要指示，为我们做好工作指明了前进方向，提供了根本遵循。这一年，全市干部群众牢记嘱托、感恩奋进，顽强拼搏、攻坚克难，推动各方面、各领域工作实现新跃升，充分展示了石家庄经济社会高质量发展的新态势、新气象。这些成绩的取得，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是习近平新时代中国特色社会主义思想科学

指引的结果，是中共河北省委、河北省人民政府关心支持的结果，是全市上下勠力同心、共同奋斗的结果，也凝结着各级政协组织和广大政协委员的智慧和汗水。

灼灼韶华，笃行致远。翻开市政协 2023 年履职答卷，精彩、厚重而充实。一年来，在中共石家庄市委领导下，全市各级政协组织和广大政协委员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，牢牢把握团结和民主两大主题，围绕中心、服务大局，献有用之策、建务实之言、谋长远之举，用心用力唱响新时代政协之声。实践证明，人民政协制度具有多方面的独特优势，政协委员肩负着重要职责和使命。充分发挥人民政协联系广泛、人才荟萃、智力密集特点，调动一切可以调动的积极因素，就能汇聚起推动石家庄各项事业发展的磅礴力量。

2024 年，是中华人民共和国成立 75 周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年，做好今年工作意义重大、影响深远。希望全市各级政协组织和广大政协委员坚决扛起新时代人民政协的政治责

任，不断以党的创新理论筑牢共同思想政治基础，确保政协事业始终沿着正确方向前进；紧紧围绕中共石家庄市委十一届六次全会确定的“十个方面新突破”目标任务，以高质量建言助推高质量发展；坚守为民情怀，以更加精准务实的举措托起百姓稳稳的幸福；坚持把加强思想政治引领和广泛凝聚共识贯穿于各项工作中，主动谋事、倾心干事、协力成事，以实干实绩展现新时代政协委员新风采；坚持守正创新，全面发展协商民主、提升协商效能，切实当好桥梁纽带，更好服务界别群众，以模范行动不负重托、不辱使命。

潮头登高再击桨，无边胜景在前头。人民政协肩负时代使命和人民期盼，正意气风发奔赴光荣与梦想的远征。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，深入贯彻落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，解放思想、奋发进取，不负韶华、奋进新征程，推动政协事业不断迈上新台阶，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献石家庄力量，以优异成绩迎接新中国成立 75 周年和人民政协成立 75 周年。

预祝大会圆满成功！